C.P. 266 / P.O. Box 266 725, rue du Collège / 725 College Street, Bathurst (Nouveau-Brunswick) Tél. / Tel. : 506 549-5497 La Fondation du Collège de Bathurst Inc.



Bénéficiaire ciblé

Les membres fondateurs de La Fondation du Collège de Bathurst Inc. ont choisi le Collège communautaire du Nouveau-Brunswick - Campus de Bathurst comme seul et unique bénéficiaire des fonds recueillis.



Pour nous joindre

La Fondation du Collège de Bathurst Inc. 725, rue du Collège C.P. 266 Bathurst, NB E2A 3Z2 Téléphone: (506) 549-5497 Télécopieur : (506) 547-7404 Courriel: fondationcbi@gnb.ca www.fondationbathurst.ca Nº d'enregistrement de l'Agence du revenu du Canada :

86047 8270 RR0001



La Fondation du Collèpe de Bathurst Inc.

Foyer de rayonnement culturel et technologique

Origine

À l'automne 2003, des gens de la région Chaleur, soucieux de préserver l'héritage éducatif francophone (ex-Université du Sacré-Cœur et ex-Collège de Bathurst) reçu des Pères Eudistes, tout en assurant l'avant-gardisme de l'offre éducative postsecondaire dans la région, ont décidé de mettre sur pied une fondation qui appuierait le développement du Collège communautaire du Nouveau-Brunswick -Campus de Bathurst au sein de sa communauté.

Au début de 2004, un comité provisoire amorce donc les nombreuses démarches qui ont permis l'incorporation au provincial de La Fondation du Collège de Bathurst Inc. en mai 2004 et son enregistrement auprès de l'Agence du revenu du Canada en novembre 2005. Le lancement officiel de cette fondation a eu lieu en octobre 2006 dans le cadre d'une cérémonie de reconnaissance de la contribution des Pères Eudistes.





Vision

« Dans le contexte mondial actuel d'ouverture sur le monde, la Fondation du Collège de Bathurst Inc. aura permis au Collège communautaire du Nouveau-Brunswick -Campus de Bathurst d'honorer l'héritage éducatif francophone des Pères Eudistes et des Sœurs des Saints-Cœurs de Jésus et de Marie en appuyant, chez les étudiants et les ressources humaines du Campus de Bathurst, l'évolution des valeurs éducatives, sociales, culturelles et économiques propices au développement de sa communauté. »

Mission

« La Fondation soutient la mission éducative du Collège communautaire du Nouveau-Brunswick - Campus de Bathurst en contribuant à son développement au sein de sa communauté. »

Projets ciblés

- · L'espace culturel « La Bibitte »
- · Le leadership chez les jeunes
- · Les jeunes à l'international
- · Le Centre d'innovation et de transfert technologique des métaux
- · Le campus vert

Comment appuyer la Fondation

- En devenant membre à vie (50 \$)
- · En faisant un don

Reconnaissance des donateurs

Un programme de reconnaissance a été mis en place pour reconnaître les donateurs. Les donateurs recevront un recu officiel pour fins d'impôt.

Pour devenir membre / Membership e de Bathurst Inc. du Collège o Autre / Othe stant / Cash La Fondation of 50 \$ | Argent compt

Payable à / Payable to : Montant / Amount : ☐ Chèque / Cheque ☐

Province : Téléphone / Telephone : Date :	Registration No.: 860478270RR Please return in the attached en A receipt will be issued. THANK YOU!
	E ai

Code postal / Postal Code : Signature : Courriel / Email :

Ville / City

N° d'enregistrement : 860478270RR00 SVP retourner dans l'enveloppe ci-joint Un reçu sera émis.